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(1) Amplituden fordubbias hos ett system vars rérelse kan beskrivas som en enkel

harmonisk rérelse. Den totala energin hos systemet blir di-
a 4 ggrstérre b fordubblad c 3 ggr stéire d oférdndrad e halverad
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"':. Tvé vagor interlererar konstruktivt Deras fasskillnad skulle da kunna vara:
a 310x b 075z ¢ 21lx d 415x e O0,5=
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a konstiuktiv interferens b en stiende vig ¢ destruktiv interferens d svlvningar
e eit konstant fasskift [ hig upplisning g en fortskridande vag

@_\; Tva harmoniska vigor som firdas i motsatta riktningar ger upphov till en stiende vag
som beskrive av y = 3 sin2x cos 51, dar x anges i meter och t i sekunder Hur stor ar
viglingden i meter hos de interfererande vagorna?
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(5  Tva harmoniska vagor besksivs av uttrycken yi = 4 sin (x + 3t) cm och y2 = 4 sin {x-3¢)

= cm, dér x angea i cm och ti selkunder Hur stor ér det maximala virdet i cm fér
vagfunktionen
y=yi+yavidx= 1,57 cm?
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{{:\‘lml:j_l.;_s_;:ad vaglingden 530 nm i vakuum infaller mot ett mediu.;n w;;;::-ymmpm:iﬂ ar
1,47 Hur stor ar ljusets vaglingd i nm inne i detta medium?
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